

Errata

Artigo: O tórax e o envelhecimento: manifestações radiológicas

Publicação: Jornal Brasileiro de Pneumologia. 2012;38(5):656-65

DOI:10.1590/S1806-37132012000500016

Na página 656 da publicação original, na terceira linha, onde se lê “Gustavo Pontes de Meireles” leia-se “Gustavo Souza Meirelles”.

Nas páginas 658, 660, 662 e 664 da publicação original, no cabeçalho, onde se lê “Meireles GP” leia-se “Meirelles GS”.

Na página 665 da publicação original, sobre os autores, na quarta linha, onde se lê “Gustavo Pontes de Meireles” leia-se “Gustavo Souza Meirelles”.